



新鲜事

突发事

见报有奖 奖励5000元 没有奖等你拿 赢奖机见报有奖

买了交强险,咋不给理赔

保险公司:当事人曾“私了”,无法勘查取证

本报1月24日热线消息 (记者 王晓)孙先生买了交强险,在出现交通事故后,却没有得到保险公司的理赔。保险公司称,对于事故中私了的情况,因为保险公司无法到现场勘查,如何理赔要视情况而定。

郯城县的孙先生告诉记者,他在2010年9月份买了一份交强险,2010年11月27日19时左右,他的弟弟开着他的面包车,在苍山县

庄坞镇汤郊路段与行驶在前的马自达轿车发生追尾事故。由于并未出现人员伤亡,赶到现场的交警建议双方私下解决此事。

由于马自达轿车尾部撞得厉害,双方协议,由孙先生过错方赔偿1.5万元给对方。事后,孙先生希望保险公司给个说法,但是至今相关部门没有给他一个明确的答复。

“保险公司说我没有在

第一时间打电话给他们,理赔的事情不好说,可是我已经准备好他们需要的资料,可以当做证据。”孙先生表示,买了交强险,出了事故为何不能理赔?

记者联系了中国人保财险郯城分公司,工作人员称,出现交通事故时可以直接联系当地的保险公司,如果事后再提出理赔也是可以的,只要可以提供相关的证据。如果是过错方的话,要理赔

也只能给予受害方最高2000元的赔付,而孙先生则拿不到保险公司的钱。

工作人员告诉记者,由于孙先生不太了解交强险的理赔范围,自己又提供了大量的司法部门的证据,可以向上级领导请示延时。工作人员还称,在交通事故发生时,最好及时联系保险公司,被保人最好不要私下解决问题,以免自己的利益无法得到保障。

毒死六只野鸭

一男子被滨河执法人员抓个正着



▲执法人员查获了该男子毒死的野鸭。

本报1月24日热线消息 (通讯员 韩继飞 记者 李欣洁 罗志强)24日下午16时,在滨河景区柳杭橡胶坝附近,一位附近村民撒毒饵,共毒死6只野鸭。据悉,野鸭属国家二级保护动物,该村民将受到相应的处罚。

24日下午16时,在柳杭橡胶坝巡逻的滨河治安

巡逻大队发现,在橡胶坝附近有个男子形迹可疑。随即,工作人员隐蔽在附近,经过观察发现,该男子在布置鸟笼,并下饵诱使野鸭进笼。执法人员将其逮了个现行,发现此人已经毒死了6只野鸭。

执法人员告诉记者,野鸭属于国家二级保护动物,目前此案正在审理过程中,

该村民将受到拘留或者罚款等处罚。

据了解,近年来滨河景区生态环境得到进一步提升,越来越多的野生鸟类开始在景区内栖息,野鸭、白鹭等野生动物均属国家级保护动物,毒害国家级野生动物,情节严重的将受到刑事处罚。另外,新年将近,执法人员将进一步加强巡逻,一旦发现此类毒害野生动物的行为,将予以严惩。

捉鸟类以谋取暴利。

对此,滨河景区执法人员呼吁市民进一步提高保护野生动物的意识。野鸭白鹭等野生动物均属国家级保护动物,毒害国家级野生动物,情节严重的将受到刑事处罚。另外,新年将近,执法人员将进一步加强巡逻,一旦发现此类毒害野生动物的行为,将予以严惩。

两货车相撞 一司机被困

本报1月24日热线消息 (通讯员 朱海伦 盛夏 记者 刘海蒙)19日22时18分,河东区汤头发生一起两辆货车相撞交通事故,其中一辆货车司机身受重伤,被困在驾驶室内。

河东消防大队接到指令后,迅速出动一辆抢险救援车和8名消防官兵赶往事发现场实施救援。

22时35分,消防官兵到达事故现场发现,两辆货车相撞后侧翻在地,箱体货物撒落一地。其中一辆货车车头严重变形,司机被困驾驶室,双脚被车门和钢板死死卡住,浑身是血,无法动弹。

查明现场情况后,消防指挥员一边指定一名战士与被困人员对话,进行心理安慰,以稳定其情绪。一边命令两名队员使用液压扩张器对卡着受伤司机腿部的方向盘和座位一点点进行扩张。

由于驾驶室被撞击得严重扭曲变形,给救援工作带来很大难度,抢险队员冒着严寒一次次寻找最佳支撑点,一下下挥动液压扩张器,同时使用机动电锯把卡着司机双腿的铁皮一点点剪掉。

经过30分钟的紧张救援,被困者被成功救出,并被抬上救护车送往医院抢救。

货物撒落一地 消防奋力抢救



事故抢救现场

因找零发生争执

乘客脚踹车门 还打了的哥

本报1月24日热线消

息 (记者 胡志英)24日上午,一出租车司机与乘客因找零发生争执,乘客下车后竟将出租车踹了两脚,还打了出租车司机。

24日上午,在金雀山路与中丘路交会处附近,一辆出租车停在路边,司机下车报警。

据司机王师傅介绍,之前他拉了两名乘客,到达目的地后打表显示价格为7.5元。乘客给了10元钱,他找了2元,乘客为此不高兴,他又找了0.5元。没想到乘客说他骂人,下车后竟

将车门踹了两脚,还拉开驾驶室的车门,对他拳打脚踢。随后,二人进入附近的一座大楼。

金雀山派出所民警接警后来到现场,询问相关情况后,到了大楼的保卫室调取监控。记者在监控中看到,一男子下车后,又回到车里用脚踹了车门内侧一下,然后跑到前面,对驾驶室内的司机拳打脚踢。

尽管民警调取了各个楼层的监控,但是却没有找到这两位男子。民警表示,将进一步展开调查。

女孩剁去2/3指甲 交警开道送医

家人想寻找热心交警表示感谢

本报1月24日热线消

息 (记者 李婷)5岁大的小女孩密某玩耍时,不小心把左手食指的手指甲剁去三分之二,在交警的帮助下,孩子被及时送往医院救治。

河东区的谭先生告诉记者,1月16日下午16点40分,家住河东区郑旺镇宋庄村5岁的小女孩密某在家里玩耍,因大人一时的不注意,拿着刀子在那剁东西玩,一不小心把左手食指的手指甲剁去三分之二,见此情形,密某的妈妈立刻找来在厂子干活的谭师傅帮忙,把孩子送往郑旺医院,主治医生表示,需要把孩子

送往市人民医院骨科医疗区治疗。

据谭师傅介绍,当时情况很紧急,当他们行驶到大观庄时,看见路上一辆交警车辆正在行驶,他就追上去寻求帮助。交警在了解情况后,立刻在前面帮忙开道,二十多分钟左右,他们赶到了医院,女孩得到及时治疗。目前,小女孩已无大碍,在家中休养。

谭师傅说:“多亏了交警开道帮忙才能及时赶到医院,当时我也没看清交警车的车牌号,只记得车里好像有4个人,小女孩的家人很想找到他们表示感谢。”

司机醉酒驾车撞树

消防、交警联合救援

本报1月24日热线消

息 (通讯员 王建超 宋远虎 记者 刘海蒙)1月21日18时许,一辆面包车在行驶到罗庄区沂堂镇后迷龙村路段时,由于司机酒后驾驶,面包车失控,撞上路边大树。

21日18时许,苍山消防中队接到报警,迅速出动6名消防员、1辆抢险救援车赶赴现场。消防官兵到达现场发现,剧烈的撞击使面包车严重撞毁变形,司机腿部被卡,面部被玻璃划伤流血。

由于事故地点不利于施救,加上车体有倾翻的危险。为防止在施救过程中轿车翻入沟内,消防官兵联合当地交警用拖车把面包车拖至路面。

官兵首先对车门进行了破拆,随后启动液压扩张钳深入驾驶室内部清除障碍,为使被困人员有更大的活动空间,决定用液压顶杆扩撑挤扁的驾驶室。

经过努力,救援人员小心翼翼地将被困人员抬上担架,交予医护人员紧急送往医院进行救治。



▲面包车撞树, 司机被困车内。